

# Классика и современность

СЕГОДНЯ заключительный концерт на сцене Оперной студии Консерватории завершит гастролы Воронежского государственного театра оперы и балета.

За время выступлений молодого театра из Воронежа ленинградцы смогли познакомиться с его обширным и разнообразным репертуаром. Гастрольная эфиша включила русскую и зарубежную классику, произведения советских композиторов. С большим успехом прошли опера К. Молчанова «Брестская крепость», балеты воронежских композиторов Г. Ставонина «Сказ земли русской», М. Носырева «Песнь торжествующей любви» и азербайджанского композитора Ф. Амирова «Тысяча и одна ночь».

Интерес зрителей вызвали оперы «Мазепа» Чайковского, «Царская невеста» Римского-Корсакова, «Риголетто» Верди, балет Адана, «Жизель» оперетта Кальмана «Княгиня чардаша», музыкальная драма Гершвина «Порги и Бесс».

Сегодня в заключительном концерте зрители увидят фрагменты спектаклей Воронежского театра оперы и балета.

Е. НИКОЛАЕВА

22 АПР 1984

ЛЕНИНГРАДСКАЯ ПРАВДА